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Soal 1

Diketahui: data spt pada gbr di bawah
P, = 1500 kg
P, = 2500 kg

Hitung sambungan konstruksi tsb.
dengan: a) bout

b) paku keling
c) las sudut



Penyelesaian

a) Sambungan bout:

Sambungan batang datar dengan plat simpul




S$;<S,+S;25S5=S.,,=1cm
Bout g 32" - d = 19,7 mm

ﬁ
N

L =2.)imd’T =2.Y,.314x(1,97cm)’ X84Okg_/cm —5118k

N,
N, =d.s 0, =197cmxlemx2100 kg [em® = 4137 kg
Noin =N, =4137kg
o P, 25004g 0,604 ~
N_.  4137kg




Sambungan batang tegak dengan plat simpul

Sambungan tunggal

S;1=S,=1cm=s_,
Bout @ 32” 2> d = 19,7 mm



N =N, =2559kg
P, _1500kg o sec

=

n =
N . 2559kg

min

/>

\ 4
= ambil 20 Y, /A

\\\




b) Sambungan paku keling:

Sambungan batang datar dengan plat simpul




=1cm

S;<S,+S; 2 S,=5S

min

pk g 20 mm (lubang)

o = 2. VomdT =2.;.3,14x(2em) x1120kg&m —7034kg

N, =d.s;,0,, = 2cmxlemx?2 kg [cm® = 5600kg
N =N, =5600kg

o P, 2500kg_0344
N

min

= ambil 2020mm




Sambungan batang tegak dengan plat simpul

Sambungan tunggal

S;=S,=1cm =S,
pk @ 20 mm (lubang)



Nyw =N, =3517kg ’!‘

et JSUE = 0,426 ~ I = ambil 2@zom91

min

/>




NG

7 = 0,60 = 840 kg/cm’

b =100 mm = 10cm; d = 10 mm = 1 ¢

75—

2 baja L 100.100.10 menahan gaya P,
1 baja L 100.100.10 menahan gaya P = P,/2 =

P = 2500 kg/2 = 1250 kg

=
I



=1 ecm > a = 0, voya
b =00 <lenn) = 0 O enpl
S=l0en—2 &2 el = 7, L e

(o]
I

1250 kg x 2,82 cm

= 352 ,5ke

[\

=



_ 352,5kg
840 kg /cm’
,107cm.

+(3x0,707cm)



T, = 5 = ambil 7, = 7 = 840 kg /cm’
gsb
b, 897)5kg

= =1,068¢cm’
T 840kg/cm’

+(3x0,707cm)

=4cm = ambil [,, =4cm



NG

/W 7 =0,60 =840 kg/cm®

(N eJel]el | ETAS) T 5) H0) —
I\;g

Dari tabel profil, utk L
b=75mm=7,5cm;
d=10mm = 1cm; e = 2,21



7

_ 1500 kg x 5,29 cm
7,5cm

= 1058 kg



7, =—2 = ambilr, =7 =840kg/cm’

_ B, 442kg
840 kg /cm’
0,707cm.,

an

=0,526cm”

+(3x0,707cm)



P.

T, =—"_ = ambil7, =7 =840kg/cm’
gs ki
B,  1058kg

= = =1,26cm*
S T 840 kg /cm’

a=al. =0/707cml,_,
=0,707cm.,;

ambil |, =4cm
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Soal 2
Diketahui: data spt pada gbr di bawah

A, = - 4000 Kg
A= 2000iKg -
D, = - 2000 kg

T, = + 2000 kg N

A, dan A, merupakan
batang menrus

' L75.75.10

Hitung sambungan konstruksi tsb.
dengan: a) paku keling

b) las sudut
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Penyelesaian

a) Sambungan paku keling:

Sambungan batang D, dengan plat simpul

N S 81: SZ 9 81: Smin — 1 Cm
pk @ 20 mm (lubang)
Sambungan tunggal

Dl =-2000 kg
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Sambungan batang T, dengan plat simpul

T

81: S2 2 81: Smin
g tem pk g 20 mm (lubang)
Sambungan tunggal

k-

L 75.75.10

|
|
|
|
|
|
|
|
|
RN

T T

=1cm
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Sambungan batang A,/A, dengan plat simpul

A2+P

" P =M A,
o = -4000kg+2000 kg
= - 2000 kg
S;=S, 2 S;= S, = 1cm
Al ‘ P pk @ 20 mm (lubang)

Ston St Sambungan dobel
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Gambar sket sambungan paku keling




b) Sambungan las sudut

Sambungan batang D, dengan plat simpul

I:)ka

/

: ~ : /~ D1 — -2000 kg
YA /ra R L 75.75.10

A ( ~
S)S 20 1 e

‘}‘b-e Dl

Dari tabel profil, utk L 75.75.10 didapat:
b= 75 mm = 7,5 cm;
d=10mm =1cm; e = 2,21 cm
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d=1cm > a=0,707d

a= O,707xlcm = 0,707 cm
p—e = 7,5 cm-2,2

L cm = 5,29 cm

SM, =0
P.b—P.(b-e)=0
P.(b—e) _ 2000 kg x/ 29 cm

\ 4
5.
b
XH =0 77/

Pka

= 1410 kg

’!

/>




gs ka

F,, =ta_ 1810k 9 I
T 840 kg /cm
F

l
wia = by, = 0,707 cm.lkan

1,679 cm® = 0,707 cm 1, , \
2
- 1,679 cm” _ 2375 ¢
0,707 cm
L. =1, +3a=27375cm+(3x0,707 cm)
l,..,. =4,496 cm = ambil |,,, = S5cm

>




Beiteiple) T, = 2000 ef; £ 75,795,100 — zipleloe) clejf)
oernl, leis geiteipie) B elicigelt

Peipljelnle) lets el = 4 cpf)
Peipljelnle) lels i
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Sambungan batang A, dan A, dengan plat simpul

=z
2,820m\,

7,18cm \
~

A)
P, P=A -A
P = _4000kg+2000 kg
: = - 2000 kg
\0((\((\

=

2 baja L 100.100.10 menahan gaya P
1 baja L 100.100.10 menahan gaya P; = P/2
- P, = - 2000 kg/2 = 1000 kg

Dari tabel profil, utk L 100.100.10 didapat:
b=100 mm=10cm; d=10mm=1cm; e = 2,82 cm
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d=1cm > a=0,707d
a=0,707x1lcm = 0,707 cm

SM, =0 IF A
' \

Pbh-—P.(b—e)=0 0

P.(b~e) _ 1000 kg x/7,18 cm

P, = = 718

b 10




F —P ilody =0,855¢m” —- Q

T 840kg/em® .
F =al =0,707cml, A 1l

gsa

0,855cm” =0,707cm.l

/>

2
S 0.855¢cm —1.209¢
0,707cm
[, =1,+3a=1209cm+(3x0,707cm) ___

[, =333cm<I . =4cm = ambil |,



F,=tb-_ 282K _4336em’  —
T 840kg/cm - 4
F,,=al, =0,707cml,,

0,336cm® =0,707cm.l, .

2
- 0,336¢cm _0.475¢
0,707cm

l,,. =1, +3a=0,475cm+(3x0,707cm)

[, =2596cm <[ . =4cm = ambil l,, =

/>




Gambar sket sambungan las sudut
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